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Věcné vyhodnocení projektu  

 

Číslo rozhodnutí Č.j. MSMT-23534/2015    ÚZ 33 044 

Poskytovatel 
dotace 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 

Název programu Rozvojový program Podpora logopedické prevence v předškolním 
vzdělávání v roce 2016 

Název projektu Rozvoj řečových dovedností a logopedické prevence v přípravných třídách 
základní školy 

Název právnické 
osoby 

Základní škola a střední škola Karlovy Vary, příspěvková organizace 

IČ školy 66362725 

 
 

Věcné vyhodnocení projektu: 

Cílem projektu bylo zvyšování kvality předškolního vzdělávání, a to prostřednictvím dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků rozvíjejících řečové dovednosti dětí předškolního věku a 
zlepšení materiálního vybavení pro zajištění logopedické prevence, rozvoje řečových dovedností 
v předškolním vzdělávání v přípravných třídách základní školy. Dvě paní učitelky z přípravných 
tříd základní školy absolvovaly akreditovaný kurz „Logopedický asistent – primární logopedická 
prevence ve školství“ v min. rozsahu 60 hodin, čímž získaly potřebné znalosti a dovednosti v 
oblasti logopedické prevence. Ostatní paní učitelky z přípravných tříd základní školy byly v rámci 
„logopedického asistenta“ proškoleny již v dřívější době. 
 
Projekt byl realizovaný v období od 1/2016 do 12/2016 v přípravných třídách základní školy ve 
třech částech: 
 
1. skupinová sezení zaměřená na orofaciální stimulaci, hospodaření s dechem, rozvoj 

komunikačních dovedností a slovní zásoby, rozvoj fonematického sluchu a rytmizace (sezení 
probíhala v rámci dopoledního vyučování s třídními učiteli) 

2. individuální sezení, v rámci kterých byla provedena intervence u dětí s vadami řeči (s 
logopedy speciálně pedagogického centra během jejich přímé pracovní činnosti) 

3. konzultace s rodiči dětí zařazených do projektu (předání pracovních listů, pomůcek, 
metodická podpora pro domácí cvičení – frekvence a způsob domácího nácviku) 

 
Personální zajištění projektu: 
a) koordinátor projektu a koordinátor ŠVP: Mgr. M. Kheilová - příprava, realizace, průběžné a 
závěrečné vyhodnocení a propagace projektu. 

b) odborný řešitel a speciální pedagog ze SPC - logopedi: Mgr. Alena Linhartová, Mgr. Jana 
Hauerová - spolupráce při tvorbě tematických plánů zahrnující výchovné metody v oblasti 
logopedické prevence a  konzultace výstupů projektu využitých při vzdělávání dle Školního 
vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání.  



c) pedagogičtí pracovníci: Dana Ondrejsciková, Radmila Hricková, Lenka Černá, Matina 
Šambergerová, Hana Hronová - realizace vzdělávacích a výchovných projektových činností, 
absolvování kurzu DVPP pro 2 učitelky (Dana Ondrejcsiková, Martina Šambergerová). 

d) účetní a ekonomka školy: Lenka Michalcová - ekonomická a finanční stránka zajištění 
projektu, vč. kontroly čerpání. 

e) dodavatelé služeb: NIDV Karlovy Vary - zajištění DVPP – logopedický asistent. 
 
Realizací projektu byla zvýšena kvalita předškolního vzdělávání, zlepšila se vzájemná spolupráce 
s rodiči a došlo k výraznému rozvoji vyjadřovacích schopností dětí. U většiny z nich se povedlo 
odstranit nesprávnou výslovnost hlásek, čímž se výrazně zvýšilo jejich zdravé sebevědomí, 
komunikace s okolím a připravenost pro vstup do 1. ročníku základní školy. Do školy přibyla 
skvělá pomůcka Klokanův kufr, která slouží k diagnostice a rozvoji zrakového a sluchového 
vnímání i paměti, motoriky, grafomotoriky, řeči, vnímání prostoru a času, rozvoji základních 
matematických představ, rozvoji koncentrace pozornosti a k získávání informací o okolním 
světě. Kromě mnohých poznávacích procesů je možno i intenzivně rozvíjet fantazii dítěte, a tím 
dosahovat významného pokroku v rozvoji jeho myšlení. Pomůcky jsou zhotoveny z odolných a 
trvanlivých materiálů, mají dostatečnou velikost a výraznou barevnost, použitelnou i pro děti s 
těžším zdravotním postižením. Lze je využít nejen pro individuální péči, ale i pro skupinovou 
terapii.  
 
Výchovné metody v oblasti logopedické prevence a konzultace výstupů projektu byly využity při 
vzdělávání dětí dle Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a výstupy byly 
zapracovány do tematických plánů. 
 

 
 
 
 

Adresa webové stránky, na které je projekt zveřejněn: www.specskoly.cz 

údaje v Kč 

Přehled o čerpání dotace v roce 
2016  

Výše přidělené 
dotace 

Výše čerpání 
dotace 

Případná vratka 
dotace 

OBV/ONIV    

ONIV 30.000,- Kč  30.000,- Kč  

 

Datum zaslání 
případné 
vratky: xxx 

Datum: 27.12.2016  

Jméno a podpis ředitelky/ředitele 
školy otisk razítka školy 

Mgr. Martina Kheilová 

 

 

 


